砥砺奋进  矢志不渝
为建设世界科技强国不懈奋斗
——中国工程院2019年当选院士集体倡议书

新中国成立70年来取得了令世界刮目相看的伟大成就，科技创新发挥了重要的支撑引领作用。当前，新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起，科技创新面临着前所未有的机遇和挑战，建设世界科技强国使命光荣、责任重大。中国工程院2019年当选院士集体郑重承诺，严格遵守《中国工程院章程》，珍惜院士荣誉，正确行使院士权利，忠实履行院士义务，发挥明德楷模作用。我们共同提出如下倡议：
——不忘初心，精忠报国。坚定理想信念，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终忠诚于党、忠诚于人民。继承和发扬老一辈科学家爱国奉献、艰苦奋斗、科技报国的优良传统，胸怀报国富民之志，知重负重、攻坚克难，将个人理想融入国家发展伟业。
——砥砺奋进，勇攀高峰。面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求，发挥科技创新对经济社会高质量发展的支撑引领作用，积极融入全球创新网络。着力攻克国家安全、经济发展、生态保护、民生改善的关键核心技术问题，为党和国家科学决策建言献策，敢于提出新理论、开辟新领域、探寻新路径，勇做新时代工程科技创新排头兵。
——珍视荣誉，追求真理。坚守院士称号学术性、荣誉性的本质，善养浩然正气，积极践行社会主义核心价值观，带头弘扬新时代科学家精神。尊重科学规律，严谨治学、求真务实，潜心研究、孜孜求索，积极培育创新文化，倡导学术民主，敢于质疑和批判，力戒浮夸浮躁、急功近利、投机取巧等不良风气。
[bookmark: _GoBack]——守正扬清，端正学风。加强科学道德自律，坚守科研诚信，严守科研伦理规范，自觉接受社会监督，旗帜鲜明反对学术不端行为，反对学阀作风，抵制“圈子”文化，拒绝无实质性工作内容的各种兼职和挂名，不参加与本人无关或不熟悉专业的鉴定、答辩、评审等活动。
——甘为人梯，薪火相传。不断发现、培养、举荐人才，谨慎公正地用好院士的推荐权和选举权，严格遵守“八不准”，坚决破除“四唯”，拒绝“跑院士”及“拉票助选”行为，把好院士“入口关”，肩负起为国家举贤荐能的神圣使命，履行好建设高水平高质量院士队伍的义务，推动院士队伍发展壮大、薪火相传。
新时代开启新征程，新使命呼唤新作为。站在新的历史起点上，让我们携手并肩、凝心聚力、继往开来，不忘初心、牢记使命、勇于担当，为建设世界科技强国、为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献！

倡议人：
2019年12月3日
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砥砺奋 进    矢志 不渝   为 建设世界科技强国不懈奋斗   —— 中国工程院 2019 年当选院士 集体 倡议书     新 中国 成立 70 年 来 取得了令世界刮目相看的伟大成就， 科技 创新发挥了重要的支撑引领作用 。 当前，新一轮科技革命 和产业变革蓬勃兴起，科技创新面临着前所未有的机遇和挑战 ， 建设世界科技强国 使命光荣、责任重大 。 中国工程院 2019 年当 选院士 集体 郑重承诺 ， 严格遵守《中国工程院章程》，珍惜院士 荣誉，正确行使院士权利，忠实履行院士义务，发挥明德楷模 作用 。我 们共同 提出如下倡议：   —— 不忘 初心 ， 精 忠报国 。 坚定 理想信 念 ， 以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导，树牢 “ 四个意识 ” ，坚定 “ 四个 自信 ” ，做到 “ 两个维护 ” ， 始终忠诚于党、忠诚于人民 。 继承和 发扬老一 辈 科学家 爱 国奉献、艰苦奋斗、科 技 报国的优 良传统 ， 胸 怀报国富民之志， 知重负重、攻坚克难， 将个 人理想融入国 家发展伟业 。   —— 砥砺奋 进 ， 勇攀高峰 。 面向世界科技前沿、面向经济 主战场、面向国家重大需求， 发挥科技创新 对 经济社会高质量 发展的 支撑引领作用， 积极 融入全球创新网络 。 着力攻 克 国家 安全、经济发展、生态保护、民生改善 的 关键核心技术 问题， 为党和国家科学决策建言献策 ， 敢于提出新理论、开辟新领域、 探寻新路径 ， 勇做新时代 工程 科技创新排头兵 。  

